

АВТОРЫ НОМЕРА

Агалаков Александр Викторович родился в Томске в 1960 г. Окончил Томский государственный университет. Филолог, преподаватель, журналист. Работал на руководящих должностях в пресс-службе региональной транспортной милиции. Публиковался в журналах «Сибирские огни», «Звезда», «Новосибирск» и др. Автор нескольких книг, соавтор трех сборников публицистики. Живет в Новосибирске.

Беляева Анна Петровна родилась в 1981 г. в Искитиме (Новосибирская область). Окончила Новосибирский государственный университет по специальности «филолог». Журналист, редактор, интернет-маркетолог. Публиковалась на интернет-ресурсах. Работы попадали в лонг-листы и шорт-листы литературных конкурсов. Живет в Искитиме.

Злобин Володя родился в 1990 г. в Новосибирске. Трудится разнорабочим. Лауреат премии журнала «Сибирские огни» (2017). Живет в Новосибирске.

Копнинов Валерий Павлович родился в 1963 г. в Барнауле. Окончил Алтайский институт культуры и ГИТИС. Автор книг «Сукины дети», «Двенадцать затмений луны», «День чистой воды». Публиковался в журналах «Север», «Огни Кузбасса», «Сибирские огни». Работает режиссером телевидения. Член Союза писателей России и Союза театральных деятелей РФ. Живет в Барнауле.

Короткова Наталья Сергеевна родилась в 1974 г. в городе Бердске Новосибирской области. Окончила факультет психологии Новосибирского гуманитарного института. Публиковалась в журналах «Сибирские огни», «Молодая гвардия», «Дон» и др. Лауреат ежегодной литературной премии журнала «Сибирские огни» (2018). Член Союза писателей России. Живет в Бердске.

Крюков Владимир Михайлович родился в 1949 г. в селе Пудино Томской области. Окончил историко-филологический факультет Томского университета. Автор ряда поэтических сборников, двух книг прозы и воспоминаний «Заметки о нашем времени». Член Союза российских писателей. Живет в селе Тимирязевском под Томском.

Малофеева Екатерина Сергеевна родилась в 1986 г. в Чите. Работает переводчиком. Публиковалась в журналах «Сибирские огни», «День и ночь», «Байкал», «Наш современник» и др. Автор сборника стихотворений «Бездомные звезды». Лауреат Национальной премии для молодых авторов, пишущих на русском языке, лауреат премии журнала «Сибирские огни». Член Союза писателей России. Живет в Чите и Улан-Удэ.

Муханов Игорь Леонидович родился в 1954 г. в Бузулуке Оренбургской области. Окончил Самарский государственный университет и Высшие литературные курсы при Литературном институте им. А. М. Горького. Собирает волжского, бурятского и алтайского фольклора. Публиковался в журналах «Дружба народов», «Урал», «Сибирские огни» и др. Автор 12 книг стихов и прозы. Член правления Союза писателей Республики Алтай. Живет в селе Замульта, Республика Алтай.

Никитин Николай Александрович родился в 1955 г. в городе Березники Пермской области. Окончил Горьковский медицинский институт. Заслуженный врач РФ, хирург, доктор медицинских наук, профессор, лауреат премии Кировской области в области здравоохранения. Публиковался в журналах и альманахах «Рогонда», «Вятка литературная», «Пересвет» и др. Автор семи книг стихов и прозы. Член Союза писателей России. Живет в Кирове.

Поланская Роза Александровна родилась в 1983 г. на Дальнем Востоке. Окончила Саратовский государственный университет им. Н. Г. Чернышевского по специальности «русский язык и литература». Работала редактором, заведующей отделом Централизованной городской библиотечной системы (г. Камышин). Публиковалась в изданиях «Перископ», «Царицын», «Иначе» и др. Финалист Международного литературного конкурса «Петроглиф-2022». Автор сборника стихов «Ремарки». Живет в Камышине.

Седых Владимир Николаевич родился в 1935 г. в Оренбургской области. Доктор биологических наук. После окончания лесного факультета Харьковского сельскохозяйственного института работал в производственных и научных экспедициях в Средней Азии, в Сибири, на Дальнем Востоке и в горах Аппалачи (США). Автор 14 научных монографий, двух книг очерков: «Таксаторы и Бичи. Первооткрыватели сибирской

тайги» и «Таежные будни». Живет в Новосибирске.

Хлебников Михаил Владимирович родился в 1974 г. Критик и литературовед. Кандидат философских наук. Автор ряда книг, среди которых: «Большая чи(с)тка», «Союз и Довлатов. Подробно и приблизительно», «Довлатов и третья волна. Приливы и отливы». Публиковался в газетах «Культура», «Литературная газета», «Литературная Россия», в журналах «Сибирские огни», «Новый мир», «Вопросы литературы», «Наш современник», «Урал» и др. Живет в Новосибирске.

Ширяев Василий Михайлович родился в 1978 г. на Камчатке. Литературный критик. Участник форумов молодых писателей «Липки» 2008—2013 гг. Лауреат литературных премий им. Демьяна Бедного, «Неистовый Виссарион» и журнала «Урал». Автор читательского дневника «Колодцы». Живет в п. Вулканный Камчатского края.